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Královéhradecký kraj se připojí k memorandu o spolupráci při pořádání Aviatické pouti v
Hradci Králové v letech 2026 až 2030. Letecká přehlídka se letos uskuteční 30. a 31.
května na královéhradeckém letišti, kam se přesouvá ze sousedních Pardubic. Uzavření
memoranda mezi Statutárním městem Hradec Králové, Sdružením Aviatická pouť,
Leteckými službami Hradec Králové a Královéhradeckým krajem odsouhlasili krajští radní.
Podpis se uskuteční během května.

„Memorandum potvrzuje mimořádný význam Aviatické pouti pro rozvoj cestovního ruchu,
celorepublikovou propagaci Hradce Králové i Královéhradeckého kraje a já věřím, že na hradecké
letiště, kde se v minulosti konal letecký den CIAF, přitáhne fanoušky letectví nejen z východních
Čech, ale z celé republiky,“ uvedl hejtman Královéhradeckého kraje Petr Koleta.

Z uzavřeného memoranda pro jednotlivé subjekty vyplývá, že budou spolupracovat, pomohou zajistit
publicitu a podle možností se také budou podílet na financování celého projektu. Pro letošní rok
Královéhradecký kraj plánuje akci podpořit 500 tisíci korunami.

Aviatická pouť se do Hradce Králové stěhuje z pardubického letiště, které budou v nadcházející době
využívat stíhací letouny Armády České republiky, dočasně přesunuté z rekonstruované základny v
Čáslavi. Královéhradecké letiště naproti tomu nabídne větší plochu pro návštěvníky.

Organizátoři již oznámili, že po oba dny budou připraveny letové ukázky i doprovodný program na
zemi. Jedním z hlavních tahounů bude vystoupení moderního stíhacího letounu Eurofighter Typhoon
německé jednotky Bavarian Tigers.

Představí se ale také další moderní stroje. Na nebi nad hradeckým letištěm předvede své dovednosti
akrobatický mistr Martin Šonka. Milovníci historie se mohou těšit také na stroje ze sbírky Flying
Bulls. Připravené budou i další program jako virtuální lety, prezentace klubů vojenské historie či
doprovodný program pro děti.

Veškeré informace o programu letošního ročníku akce je možné najít na www.aviatickapout.cz
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